

在“希望的田野上”放歌

第五届中国农民歌会今日开幕



星报滁州讯(记者 吴笑文 胡昊) 作为改革开放以来唯一一台国家级的、专为8亿农民打造的文化盛宴,今日,由文化部、农业部、安徽省政府主办,省委宣传部、省文化厅、省农委、省广播电视台、省文联、滁州市政府承办的第五届中国农民歌会将正式开幕。

据了解,农民歌会2008年至2011年在滁州已

连续成功举办四届,今年以“希望的田野上——中国梦·让农民出彩”为主题。市场星报、安徽财经网记者在主题演出所在地滁州市体育馆看到,此次农民歌会舞台设计彰显了十足“农味”,背景大屏幕融入了先进技术,画面紧紧围绕着乡愁记忆呈现。

据悉,本届农民歌会以“中国农民赛歌纪实真人秀”30强选手演唱的歌曲为主体,同时选择部分优秀农歌精心编配或重新编排而成。整场节目以“在希望的田野上”作为序幕,并分为《新农民抒怀》、《新生活礼赞》和《新农村放歌》三个篇章展开表演。

除了主题演出,本届农民歌会还邀请了全国各地10~16支农民锣鼓队参加展演,全国“三农”摄影展、创作“三农”新歌曲和“我最喜爱的十首乡村歌曲”评选等活动都将在同期举行。

司法所负责人 开警车“吓唬人”遭免职

省纪委通报三起违反八项规定精神案例

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省纪委获悉,近日查处三起违反中央八项规定精神的案例,并予以通报。

利辛县司法局胡集司法所原负责人刘少华违规使用警车问题。2014年3月17日上午,刘少华私自驾驶单位警车与妻子一道参与解决其亲属与他人发生的纠纷和冲突,造成不良影响。利辛县监察局研究决定,给予刘少华行政降级处分;利辛县司法局研究决定,免去其胡集司法所负责人职务。

东至县东流镇民政所所长张克龙公款购买购

物卡问题。张克龙在节日期间先后用公款购买购物卡6000元用于联络工作,并在东流镇一家单位以其他名目报销。东至县纪委研究决定,给予张克龙党内严重警告处分。

泾县榔桥镇林业站原站长王长辉私设“小金库”问题。王长辉任榔桥镇林业站站长期间,采取虚报冒领等手段套取国家财政资金共计24.3534万元,其中6.815万元私设“小金库”,用于招待费、通讯费等支出。泾县纪委研究决定,给予王长辉党内严重警告处分。

花季少女罹患白血病 万人捐款发起爱心大营救

□ 刘毛腊 星级记者 刘海泉

枞阳15岁的花季女孩刘娟芳是个天资聪颖、品学兼优的好学生,一直是父母的骄傲。然而,一次次的头晕之后,她被确诊患上了白血病。面对一个即将被病魔吞噬的稚嫩生命,近万人参与爱心大营救,乡亲们、老师同学们、社会上好心人,几十元、几百元,积少成多,短短时间内共捐款161173元,谱写了一曲爱的赞歌,也让深受白血病煎熬的花季女孩重燃生命希望。

花季少女突遭白血病

15岁的刘娟芳家住枞阳县汤沟镇新风村,家境贫寒。

刘娟芳天资聪颖、品学兼优,一直是父母的骄傲。然而,天有不测风云。2015年初开学不久,就读于陈洲中学初三的刘娟芳时常头晕,父母带着她到省内外大医院多方转诊,最终确诊为“白血病”。

医生的诊断无异于晴天霹雳,让刘娟芳和家人感觉天塌地陷,因为治疗白血病需要找到匹配的骨髓,费用高达几十万元。很快,家里的积蓄花光了,父母求借无门,只得流着泪,让孩子接受简易治疗。刘娟芳常强作欢颜安慰父母:“我能多活一天,我们就一起快快乐乐地过一天吧。”

万人捐款爱心大营救

得知刘娟芳的情况后,新风村党支部书记刘建国率村、支两委干部,每人捐款500、600元不等。汤沟镇党委政府及民政等部门也积极为刘娟芳多

方争取救助。

在没有任何人组织的情况下,近100位乡亲自发给刘娟芳捐款22000余元。

为了让自己的学生早日重返校园,刘娟芳就读的陈洲中学率先行动,在第一时间发出爱心捐款倡议书,全校师生共募集爱心款38550元。

枞阳县很多学校师生纷纷响应,枞阳三中募集善款10131.7元,汤沟中学捐款12111元,钱桥中学送去爱心款5320元,破罡中学捐款2955.5元……

爱心在延续,当地更多人参与到这场爱心营救中。短短几个月,一笔笔沉甸甸的爱心款从四面八方汇聚而来。截至10月7日,刘娟芳共收到枞阳父老乡亲及社会各界近万人的捐款161173元。

感恩好心人重燃希望

患病初期,刘娟芳只能每天躺在床上靠药剂和血浆维持脆弱的生命。据她的主治医师介绍,只要医疗费能得到保证,救治的希望很高。

刘娟芳原本在无锡市人民医院治疗,考虑到节省医疗费用,家人将其转入安徽医科大学第一附属医院接受住院治疗。经过一段时间治疗,刘娟芳目前病情稳定,已经出院回家休养,她那光秃秃的头上也已长满乌黑靓丽的秀发。

“在病魔把我折磨得生不如死时,我曾多次想放弃,可好心人经常给我打电话、发短信,鼓励我要勇敢地与病魔斗争!让我看见了生命的曙光!我们全家仅能在此向帮助过我的所有热心人,表示最诚挚的感谢和最衷心的祝福,祝愿好人一生平安!”在日记中,刘娟芳用朴素的语言表达了自己的感恩之情。

女子村委会门前要自杀 民警机智夺刀成功救下 疑为土地租赁补偿没谈拢引发



星报讯(钱毅 何书东 记者 张发平 文/图) 10月13日10时许,马鞍山市公安局向山派出所接群众报警称,该市某村委会门口有人拿菜刀要自杀。

民警赶到现场后,发现一名黄衣女子站在村委会门口,双手紧握菜刀架在自己颈部,情绪激动,声称要自杀。民警对其进行劝说,但收效甚微,遂决定夺刀救人。民警趁女子不注意,戴上防刺手套,在女子注意力稍微松懈的瞬间,民警钱毅和辅警阮国平猛然上前夺下女子手中的菜刀,将其控制住。

经查,女子姓郭,现住马鞍山市向山镇,之前家中与村里签下土地租赁协议,领取了租赁款,后因田地上有建筑垃圾,郭某到村委会讨要说法,由于补偿问题与村委会工作人员发生争执,情绪激动,挥菜刀要自杀。经过民警的批评教育,冷静下来的郭某对自己的过激行为后悔不已。



中共歙县纪委、歙县监察局主办

奴性官员的腐败灵魂

□ 倪邦瑞

“我把唾沫星子喷在他身上了!”切尔维亚科夫想,“他不是我的上司,是别的部里的,不过那也还是难为情,应当道个歉才对。”

切尔维亚科夫咳了一声,把身子向前探出去凑近将军的耳根小声说:“对不起,大人,我把唾沫星子溅在您身上……”

“不要紧,不要紧……”

“看在上帝面上,原谅我……我不是故意要这样的!”

这是俄国作家契诃夫著名小说《一个官员的死》中的精彩片段。小说围绕生活中常见的一个喷嚏,循序渐进地展开故事情节,惟妙惟肖地刻画出小官员切尔维亚科夫奴性、屈从、献媚、畏惧的性格特征和令人厌恶的嘴脸,从一个侧面暴露了官场腐败的环境要素和制度缺失。

腐败分子不是一朝一夕形成,而是需要一定的滋生土壤和社会环境。在当代中国的官场上也有像切尔维亚科夫这样的小官员,他们总是以形形色色的“打喷嚏”为由头,绞尽脑汁讨好巴结上司,甚至违法乱纪、弄权丧志,为大老虎、小苍蝇们腐败提供便利,推波助澜。他们的官做得没有尊严,人活得也没有尊严,剩下的只是一堆行尸走肉了。

现实生活中,切尔维亚科夫的魂魄还在,切尔维亚科夫的影子还在。反腐防腐,国之大事,只有每一个大小官员消除心中的“吝啬丑陋”,才能永远置身于“清风明月”之中。

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。